

# 原内蒙古大商城土地挂牌出让:一宗流拍一宗花落碧桂园

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠)5月10日,记者从呼和浩特市公共资源交易监督管理局了解到,呼和浩特以挂牌方式出让的原内蒙古大商

城2宗商住用地使用权,已经有了出让结果,一宗流拍,一宗土地成功出让。

其中,光明大街以北、二环西路以东地块流拍,这宗地为城镇住宅用地,

土地面积98837.5910平方米。另外,光明大街以北、呼钢东路以西地块,被呼和浩特市旭景房地产开发有限公司即碧桂园集团以7.1亿元竞得,

该地块为城镇住宅用地,土地面积为103220.943平方米。根据出让要求,该宗地需要按照规定标准配建社区办公用房和社区服务(活动)中心,项目验

收合格后无偿移交宗地所在区政府。此外,这宗地还需要配建公共租赁住房、幼儿园、老年日间照料中心、垃圾站、公厕及其他相关法律法规及

国家、地方技术标准要求配建的公共服务设施、基础设施。且这宗地内现存建筑物由竞得人自行处置,发生费用由竞得人承担。



## 50名困境儿童收到“妈妈的爱”

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君)5月9日5时许,家住呼和浩特市西把栅乡后三富村的小磊(化名)悄悄起床,开始洗漱,告诉爷爷奶奶:“今天要去参加一场活动,领取新书包和新文具,今后会更加好好学习。”今年10岁的小磊,是呼和浩特市赛罕区金河镇第一中心校3年级的少先队员,性格开朗,热爱音乐和舞蹈。父母亲常年在外打工,回家陪伴小磊的时间很少,他最大的心愿是爸爸妈妈常回家看看他,陪陪他,抱

抱他。

为了让更多人关心关爱困境儿童,5月9日上午,自治区团委少年部党支部、自治区税务干部学校党支部、赛罕区锡林南路小学党支部、赛罕区锡林南路小学分校党支部与赛罕区金河镇第一中心校党支部、呼和浩特市赛罕区金河镇第二中心校党支部共同为金河镇第一、第二中心校50名困境儿童送来书籍、足球、篮球等总价值约12万元的礼物(如图)。

“孩子有什么心愿就满足孩子的心愿。”校外辅导

员赵丽娜说,“我们了解到困境儿童的心愿,积极邀请参与本次活动的党支部为困境儿童送来他们的心愿礼物,让孩子们在母亲节感受一份特殊的妈妈的爱!”

### 【链接】

困境儿童,是指流浪的未成年人,因其他原因暂时失去生活依靠的未成年人,包括事实无人抚养儿童、受艾滋病影响的儿童、父母服刑或戒毒期间的儿童、贫困家庭患重病和罕见病儿童等。

## 离家遇好心人收留 6年后民警助其回到家人怀抱

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君)6年前,一名患病男子离家后幸遇好心夫妇收留。6年后,民警了解情况后,帮助男子顺利回家。

今年4月,呼和浩特市清水河县公安局韭菜庄派出所民警赵志鹏、王玉生在一次“推门纳谏”中,村民刘德提出了要为自己40岁的儿子上户口,想让民警帮忙。

经了解,2015年11初,住清水河县韭菜庄乡大老窑村村民刘德在自家门口发现了一个流浪汉,流浪汉透过窗户盯着桌上的月饼,善良的刘德一眼便看出了他的意图,就把他叫进屋里给了他两块月饼吃。刘德夫妇一边看着他吃,一边试着询问他叫

什么名字,家在哪里,几番交流下来,刘德夫妇发现此人可能智力有问题,问什么也答不上来。月饼吃完了,流浪汉就不走了,这可急坏了刘德夫妇。当时的天气已经转凉了,该男子身着单薄,又没有去处,老两口不忍他寒夜里露宿街头,商量了一下就把他留在了家里。这一留,便是6年。刘德还给他起了个名字叫“刘二小”,专门收拾出一间屋子给他住,平日里“二小”还会帮刘德妻子放放牛,俨然成了刘家的一分子。

了解事情的来龙去脉后,民警随即联系了相关部门,请求对“刘二小”的身份进行核查。后经呼和浩特市公安局刑侦支队技术人员的比对,查到了“刘二小”的

亲生父母在土左旗。随即,清水河县警方与土左旗警方取得联系。5月7日,土左旗公安局大岱派出所民警在清水河县公安局刑警大队及韭菜庄派出所民警的配合下,找到了“刘二小”,核实了他的真实身份信息。“刘二小”原名李占军,是土左旗大岱乡,患有智力障碍。2015年10月8日从家中走失,家人在托县、包头等地多次寻找未果。

时隔6年,李占军得知自己即将回到家乡回到父母身边,非常开心,流下了激动的眼泪。清水河的刘妈妈更是舍不得,6年来,她早把“二小”当成自己的家人看待。刘德还向警方要了“二小”父母的联系方式,希望他能常回“家”看看。

## 中国银行推出“随时惠”普惠金融服务方案 助力在蒙小微企业“随借随还,资金快充”

为深入贯彻党中央、国务院决策部署,积极推广随借随还贷款要求,为小微企业提供更加便捷的用款服务,助力降低企业融资成本,增加小微企业融资灵活度。中国银行敏捷反应,主动作为,推出《“随时惠”普惠金融服务方案》,为生产经营过程中收支较为频繁的优质小微企业核定短期流动资金贷款额度,并可在额度有效期内多次提取、逐笔归还、循环使用,为小微企业“贷”来纾困“及时雨”。

### 聚焦实体经济

中国银行“随时惠”重点支持六类小微企业客群:一是乡村振兴相关领域客户,包括农产品加工业、乡村特色产业、乡村新型服务业等;二是科技创新相关领域客户,包括“专精特新”企业、“小巨人”企业、“高新技术企



业”等;三是抗疫相关领域客户,包括原材料供应、物资生产、运输流通、民生服务等;四是绿色金融相关领域客户,包括节能环保、清洁生产、清洁能源、生态环境产业,基础设施绿色升级、绿色服务企业等;五是核心产业链供应链上下游企业;六是中国银行重点结算客户。

### 线上线下齐发力

在“随时惠”方案中,广大小微企业可以通过线上、线下多种普惠金融服务产品享受多元化的金融服务。值得一提的

是,中国银行运用互联网和大数据技术,创新“中银企E贷”系列产品,为小微企业提供全流程线上服务。其中:“中银企E贷·信用贷”面向各类小微企业,提供最高额度100万元的纯信用贷款;“中银企E贷·银税贷”面向优质纳税小微企业,提供最高额度300万元的纯信用贷款,均可享受随借随还、优惠利率。线下方面,中国银行依托敏捷高效的“中银信贷工厂”授信模式,结合小微企业融资需求和特点,提供随借随还服务,并开通绿色通道、优先办理。通过“中银网融易”产品,还可实现线上提还款服务。

“审批快、用款灵活、还款便捷,这样的服务模式就是小微企业最渴望的融资服务。”内蒙古自治区一家纺织品有限公司对

中国银行“随时惠”普惠金融服务方案表示高度认可。该企业主营业务为纺织品加工和出口,生产经营过程中收支较为频繁,资金需求短、频、急,迫切需要获得高效、灵活、便捷的授信服务。中国银行客户经理在了解到企业经营需求后,第一时间推荐了“随时惠”金融服务方案,通过“中银企E贷·信用贷”产品于当日实现放款,快速解决企业流动资金的临时短缺。

2021年是“十四五”开局之年,中国银行将主动融入发展新格局,积极践行发展新理念,着力打造“惠如愿”普惠金融品牌,持续强化普惠金融服务,与更多小微企业携手“惠如愿”,切实“享未来”,奏响服务实体经济高质量发展的“最强音”。

(郭 静)